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SALA DE SUPERVISIÓN REGULATORIA DE 21 DE JULIO DE 2021 

__________________________________________________________________ 

 

  

CIRCUNSTANCIAS DE TIEMPO Y LUGAR: 

 

Madrid, 21 de julio de 2021, 10:30 horas. 

Sala de Supervisión Regulatoria del Consejo de la Comisión Nacional de los Mercados y la 

Competencia. 

 

ASISTENTES: 

 

Presidente: Don Ángel Torres Torres. 

 

Consejeros: Don Mariano Bacigalupo Saggese, Don Bernardo Lorenzo Almendros, Don 

Xabier Ormaetxea Garai, Doña Pilar Sánchez Núñez. 

 

Secretario del Consejo: D. Joaquim Hortalà i Vallvé. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN DE 21 DE JULIO DE 2021 

 

 1. En Materia de Transportes y Sector Postal.  

Asuntos para conocimiento y, en su caso, decisión  

1.1. Resolución sobre la verificación de la obligación de separación contable de los servicios 

sujetos a obligaciones de servicio público prestados por Renfe Viajeros, S.M.E., S.A. 

STP/DTSP/032/21. Informa el Director de Transportes y Sector Postal. 

1.2. Información a Sala sobre la próxima declaración de confidencialidad para el ámbito 

ferroviario de mercancías. NOT/DTSP/045/21. Informa el Director de Transportes y Sector 

Postal. 

1.3. Información a la Sala sobre el estado de tramitación de los procedimientos y otras 

actuaciones de la Dirección de Transportes y del Sector Postal. Informa el Director de 

Transportes y Sector Postal. 

2. En Materia de Energía. 

Asuntos para decisión 

[2.1. – 2.3. Inspecciones] 

2.1. Resolución relativa a la verificación de las bases de facturación sobre las que giran las 

cuotas y tasas correspondientes a la empresa BAHIA BIZKAIA GAS, S.L., año 2020. 

INS/DE/087/21. Informa la Directora de Energía. 

2.2. Resolución relativa a la verificación de los datos aportados para el cálculo definitivo de 

la liquidación de las actividades reguladas del sector eléctrico y de las bases de facturación 

sobre las que giran las cuotas y tasas de la empresa ELÉCTRICA DE COSTUR, S.L., años 

2017, 2018 y 2019. INS/DE/090/21. Informa la Directora de Energía. 

2.3. Resolución relativa a la verificación de los datos aportados para el cálculo definitivo de 

la liquidación de las actividades reguladas del sector eléctrico y de las bases de facturación 

sobre las que giran las cuotas y tasas de la empresa ENERGÍA DE MIAJADAS, S.A., años 

2017, 2018 y 2019. INS/DE/099/21. Informa la Directora de Energía. 

[2.4. – 2.7. Conflictos tras informe cruzado] 

2.4. Resolución del conflicto de conexión a la red de transporte de energía eléctrica en 

relación con los costes de inversión de infraestructuras comunes planteado por TALASOL 

SOLAR, S.L. frente a BOGARIS PV3, S.L.U., con motivo del reparto de los mismos para la 

conexión de los respectivos proyectos fotovoltaicos “Talasol FV”, de 300 MW e “IFV 

Pizarroso I”, de 50 MW, en la futura subestación de Cañaveral (Cáceres). CFT/DE/179/20. 

2.5. Resolución del conflicto de acceso a la red de distribución de energía eléctrica planteado 

por GES SOLAR BANDAMA, S.L. frente a I-DE REDES ELÉCTRICAS INTELIGENTES, 

S.A.U., con motivo de la inadmisión de su solicitud de acceso para una instalación 

fotovoltaica de 5 MW en San Esteban de Gormaz (Soria). CFT/DE/031/21. 

http://www.cnmc.es/
https://sede.cnmc.gob.es/tramites/search?scope_action=6&fulltext=
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2.6. Resolución del conflicto de acceso a la red de transporte de energía eléctrica planteado 

por VIESGO PRODUCCIÓN, S.L. frente a RED ELÉCTRICA DE ESPAÑA, S.A.U., con 

motivo de la inadmisión de la solicitud de acceso del proyecto de almacenamiento de energía 

“Bess Los Barrios”, de 250 MW, en la LAT de 400KV que une las subestaciones CT Los 

Barrios y Pinar del Rey 400KV (Cádiz). CFT/DE/168/20. 

2.7. Resolución del conflicto de acceso a la red de transporte de energía eléctrica planteado 

por SOLAR LIGHTING, S.L. frente a RED ELÉCTRICA DE ESPAÑA, S.A. en relación con 

cinco instalaciones de producción con conexión a la red de transporte en la subestación 

Entrenúcleos 220KV. CFT/DE/045/20. 

2.8. Acuerdo por el que se inadmite el conflicto de acceso a la red de distribución con 

influencia en la red de transporte de energía eléctrica interpuesto por SOLAR DE LA 

CONTRAVIESA 1, S.L., SOLAR DE LA CONTRAVIESA 2, S.L. y SOLAR DE LA 

CONTRAVIESA 3, S.L. frente a REE para la conexión de instalaciones de energía solar en 

Ventas de Huelma (Granada) con afección a la red de transporte en el nudo SET Gabias 

220 KV. CFT/DE/032/21. Informa la Directora de Energía. 

2.9. Resolución del procedimiento sancionador incoado a ENERKIA ENERGÍA, S.L. por la 

infracción de falta de adquisición de la energía eléctrica necesaria para el desarrollo de sus 

actividades de suministro. SNC/DE/014/20. 

2.10. Acuerdo por el que se crea el Grupo de trabajo previsto en la DA1ª de la Circular 

3/2020. INF/DE/090/21. 

2.11. Acuerdo por el que se emite informe de conformidad con el artículo 21. 2 b) de la Ley 

3/2013, de 4 de junio, de creación de la Comisión Nacional de los Mercados y la 

Competencia, en relación con el expediente de concentración C/1210/21 LUXIDA /SANTA 

CLARA. C/1210/21. 

2.12. Acuerdo por el que se emite informe de conformidad con el artículo 21. 2 b) de la Ley 

3/2013, de 4 de junio, de creación de la Comisión Nacional de los Mercados y la 

Competencia, en relación con el expediente de concentración C/1215/21 LUXIDA / 

DISTRIBUIDORA LAS MERCEDES. C/1215/21. 

2.13. Informe sobre las alegaciones presentadas por RED ELECTRICA DE ESPAÑA, S.A.U. 

a la propuesta de Resolución de la Dirección General de Política Energética y Minas por la 

que se aprueban como «consumos propios» del año 2019 determinados suministros 

propiedad de RED ELÉCTRICA DE ESPAÑA, S.A.U. LIQ/DE/128/20. Informa la Directora 

de Energía. 

2.14. Acuerdo por el que se emite informe solicitado por la Dirección General de Política 

Energética y Minas sobre la transmisión de titularidad de las centrales térmicas de ciclo 

combinado cuya titularidad ostenta NATURGY GENERACIÓN, S.L.U. a favor de NATURGY 

CICLOS COMBINADOS, S.L.U. INF/DE/075/21. Informa la Directora de Energía. 

2.15. Acuerdo por el que se remite al Ministerio para la Transición Ecológica y Reto 

Demográfico el procedimiento sancionador incoado a MARÍA ALIÑO MOLL, S.L., por 

incumplimiento de la obligación de remisión de la información requerida por la Orden 

ITC/2308/2007, de 25 de julio. SNC/DE/121/19. Informa la Directora de Energía. 

http://www.cnmc.es/
https://sede.cnmc.gob.es/tramites/search?scope_action=6&fulltext=
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2.16. Acuerdo relativo a la práctica de actuaciones complementarias en el procedimiento 

sancionador incoado a la empresa SOLSTAR LIMITED por el incumplimiento de las 

obligaciones económicas en caso de desbalance. SNC/DE/059/20. 

2.17. Boletín informativo del mercado mayorista y aprovisionamiento de gas. Periodo Abril 

2021. IS/DE/004/21. Informa la Directora de Energía. 

Asuntos para conocimiento y, en su caso, decisión  

2.18. Propuesta de resolución por la que se aprueban los umbrales para los incentivos a la 

retribución del Operador del Sistema en el semiperiodo 2020-2022 y se aprueban los valores 

definitivos de los incentivos para el año 2020. RAP/DE/005/20. Informa la Directora de 

Energía. 

2.19. Trámite de audiencia de la propuesta de resolución por la que se establece el ajuste al 

incentivo a la reducción de pérdidas previsto en la disposición adicional octava de la Circular 

6/2019. RDC/DE/003/21. Informa la Directora de Energía. 

[2.20. – 2.24. Conflictos] 

2.20. Propuesta de resolución del conflicto de acceso a la red de distribución de energía 

eléctrica propiedad de I-DE REDES ELÉCTRICAS INTELIGENTES, S.A.U., con afección a 

la red de transportes propiedad de RED ELÉCTRICA DE ESPAÑA, S.A., planteado por 

HELIADES FOTOVOLTAICA, con motivo de la anulación de su solicitud de acceso para su 

instalación fotovoltaica a conectar en la subestación de 20 kV de Pinoso. CFT/DE/047/21. 

2.21. Propuesta de resolución del conflicto de acceso a la red de transporte de energía 

eléctrica propiedad de RED ELÉCTRICA DE ESPAÑA, S.A., planteado por GREENALIA 

WIND POWER CÉFIRO, S.L.U, GREENALIA WIND POWER BRISA, S.L.U y GREENALIA 

WIND POWER GALERNA, S.L.U., con motivo de la denegación de la solicitud de acceso de 

sus parques eólicos. CFT/DE/038/21. 

2.22. Propuesta de resolución del conflicto de acceso a la red de distribución de energía 

eléctrica de E-DISTRIBUCIÓN REDES DIGITALES, S.L.U. con influencia en la red de 

transporte de RED ELÉCTRICA DE ESPAÑA, S.A.U. planteado por BOGARIS PV29, S.L., 

con motivo de la denegación de la aceptabilidad desde la perspectiva de la red de transporte 

para la conexión de la planta fotovoltaica “Pilas Altas” de 25 MW en la subestación de 

afección Lancha 220 kV (Córdoba). CFT/DE/054/21. 

2.23. Propuesta de resolución del conflicto de acceso a la red de transporte de energía 

eléctrica planteado por STATKRAFT MARKETS GMBH sucursal en España, S.L. frente a 

RED ELÉCTRICA DE ESPAÑA, S.A. en relación con la instalación FV Pinto 250 MW, con 

conexión a la red de transporte en la subestación Pinto 220 KV. CFT/DE/091/20. 

2.24. Propuesta de resolución del conflicto de acceso a la red de transporte motivado por la 

denegación de RED ELÉCTRICA DE ESPAÑA, S.A.U, a la solicitud de acceso formulada 

por la mercantil FANELATE, S.L. para su instalación fotovoltaica de 100 MW de potencia 

nominal en la subestación eléctrica de Plasencia 220 kV. CFT/DE/182/20. Informa la 

Directora de Energía. 

 

http://www.cnmc.es/
https://sede.cnmc.gob.es/tramites/search?scope_action=6&fulltext=
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[2.25. – 2.27. Sancionadores] 

2.25. Elevación a la Sala del procedimiento sancionador incoado a TESLA MANAGEMENT, 

S.L. por incumplimiento de la obligación establecida en el artículo 46.1 d) de la Ley 24/2013 

sobre el impago de los peajes de acceso a la red de distribución. SNC/DE/132/19. Informa 

la Directora de Energía. 

2.26. Elevación a la Sala del procedimiento sancionador incoado a TESLA 

MANAGEMENTS.L. por el presunto incumplimiento de la obligación de prestación de 

garantías. SNC/DE/137/19. Informa la Directora de Energía. 

2.27. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a COMUNIDAD 

GENERAL DE REGANTES DEL CANAL DEL PÁRAMO por las infracciones de falta de 

adquisición de la energía eléctrica necesaria para el desarrollo de sus actividades de 

suministro y de insuficiencia de garantías prestadas ante el operador del sistema. 

SNC/DE/078/19. 

2.28. Información a la Sala sobre el estado de tramitación de los procedimientos y otras 

actuaciones de la Dirección de Energía. Informa la Directora de Energía. 

3. En Materia de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

Asuntos para decisión 

3.1. Resolución por la que se declara concluso el conflicto de acceso al Sistema de Gestión 

de Operadores (SGO) interpuesto por Wifi Intersur S.L.U. frente a Telefónica de España 

S.A.U., por desaparición sobrevenida de su objeto. CFT/DTSA/078/21. Informa la Directora 

de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

3.2. Acuerdo por el que se inadmite la solicitud presentada por Minute Media 21, S.L. contra 

Xfera Móviles, S.A.U., por la falta de entrega de tarjetas SIM 4G. CFT/DTSA/053/21. Informa 

la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

3.3. Resolución del recurso de alzada interpuesto por MEDIASET ESPAÑA 

COMUNICACIÓN, S.A. contra la declaración de confidencialidad efectuada el 25 de mayo 

de 2021 por la Dirección de Telecomunicaciones y del Sector Audiovisual respecto de los 

datos personales contenidos en los escritos de reclamación contra MEDIASET por los 

contenidos emitidos el 8 de abril de 2021 en los programas Sálvame Limón y Sálvame 

Naranja. R/AJ/101/21. 

Asuntos para conocimiento y, en su caso, decisión  

3.4. Resolución del conflicto entre Grupo Empresarial Peluche S.L. e i-DE Redes Eléctricas 

Inteligentes, S.A.U. relativo al acceso a las infraestructuras físicas de este último operador 

en el municipio de Cox. CFT/DTSA/187/20. Informa la Directora de Telecomunicaciones y 

Sector Audiovisual. 

3.5. Resolución por la que se aprueba la verificación de los resultados de la contabilidad de 

costes de Telefónica de España, S.A.U. referidos al ejercicio 2019. VECO/DTSA/007/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

http://www.cnmc.es/
https://sede.cnmc.gob.es/tramites/search?scope_action=6&fulltext=
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[3.6. – 3.16. Incoación sancionadores incumplimiento información FOEs] 

3.6. Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a Digamax Gestión de 

Telecomunicaciones, S.L., por la presunta comisión de la infracción establecida en el Artículo 

59.1 de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de Comunicación Audiovisual. 

SNC/DTSA/089/21. Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

3.7. Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a Euroglobal Ventures, S.L., por 

la presunta comisión de la infracción establecida en el artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 31 

de marzo, General de Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/090/21. Informa la Directora 

de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

3.8. Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a Fubo TV Spain, S.L., por la 

presunta comisión de la infracción establecida en el artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 31 de 

marzo, General de Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/091/21. Informa la Directora de 

Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

3.9. Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a Havoc TV, S.L., por la 

presunta comisión de la infracción establecida en el artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 31 de 

marzo, General de Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/092/21. Informa la Directora de 

Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

3.10. Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a R1 TV, S.L., por la presunta 

comisión de la infracción establecida en el artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, 

General de Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/093/21. Informa la Directora de 

Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

3.11. Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a Tres Amigos Films, S.L., por 

la presunta comisión de la infracción establecida en el artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 31 

de marzo, General de Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/094/21. Informa la Directora 

de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

3.12. Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a TVDROM Espania, S.L., por 

la presunta comisión de la infracción establecida en el artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 31 

de marzo, General de Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/095/21. Informa la Directora 

de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

3.13. Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a Cho Media, S.L., por la 

presunta comisión de la infracción establecida en el artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 31 de 

marzo, General de Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/096/21. Informa la Directora de 

Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

3.14. Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a Content Generation Media, 

S.L., por la presunta comisión de la infracción establecida en el artículo 59.1 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/097/21. Informa 

la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

3.15. Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a Content Line, S.L., por la 

presunta comisión de la infracción establecida en el artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 31 de 

http://www.cnmc.es/
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marzo, General de Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/098/21. Informa la Directora de 

Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

3.16. Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a Brenrose Spain, S.L., por la 

presunta comisión de dos infracciones establecidas en el artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/099/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

3.17. Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador contra AMCS, LLC por el 

presunto incumplimiento de los requisitos exigibles para la prestación de servicios de 

comunicaciones electrónicas. SNC/DTSA/087/21. Informa la Directora de 

Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

3.18. Elevación a la Sala de procedimiento sancionador incoado a Mediaset por el presunto 

incumplimiento del artículo 7, apartados 2 y 6 de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de 

Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/051/21. Informa la Directora de Telecomunicaciones 

y Sector Audiovisual. 

3.19. Información a la Sala sobre el estado de tramitación de los procedimientos y otras 

actuaciones de la Dirección de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

4. Ruegos y preguntas. 

5. Aprobación del acta de la sesión. 

http://www.cnmc.es/
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RELACIÓN DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LA 

SESIÓN DE 21 DE JULIO DE 2021 
 

 

En Materia de Transportes y Sector Postal. (1)  

• Resolución sobre la verificación de la obligación de separación contable de los servicios 

sujetos a obligaciones de servicio público prestados por Renfe Viajeros, S.M.E., S.A. 

STP/DTSP/032/21. 

En Materia de Energía. (19)  

• Resolución relativa a la verificación de las bases de facturación sobre las que giran las 

cuotas y tasas correspondientes a la empresa BAHIA BIZKAIA GAS, S.L., año 2020. 

INS/DE/087/21. 

• Resolución relativa a la verificación de los datos aportados para el cálculo definitivo de 

la liquidación de las actividades reguladas del sector eléctrico y de las bases de 

facturación sobre las que giran las cuotas y tasas de la empresa ELÉCTRICA DE 

COSTUR, S.L., años 2017, 2018 y 2019. INS/DE/090/21. 

• Resolución relativa a la verificación de los datos aportados para el cálculo definitivo de 

la liquidación de las actividades reguladas del sector eléctrico y de las bases de 

facturación sobre las que giran las cuotas y tasas de la empresa ENERGÍA DE 

MIAJADAS, S.A., años 2017, 2018 y 2019. INS/DE/099/21. 

• Resolución del conflicto de conexión a la red de transporte de energía eléctrica en 

relación con los costes de inversión de infraestructuras comunes  planteado por 

TALASOL SOLAR, S.L. frente a BOGARIS PV3, S.L.U., con motivo del reparto de los 

mismos para la conexión de los respectivos proyectos fotovoltaicos “Talasol FV”, de 300 

MW e “IFV Pizarroso I”, de 50 MW, en la futura subestación de Cañaveral (Cáceres). 

CFT/DE/179/20. 

• Resolución del conflicto de acceso a la red de distribución de energía eléctrica planteado 

por GES SOLAR BANDAMA, S.L. frente a I-DE REDES ELÉCTRICAS INTELIGENTES, 

S.A.U., con motivo de la inadmisión de su solicitud de acceso para una instalación 

fotovoltaica de 5 MW en San Esteban de Gormaz (Soria). CFT/DE/031/21. 

• Resolución del conflicto de acceso a la red de transporte de energía eléctrica planteado 

por VIESGO PRODUCCIÓN, S.L. frente a RED ELÉCTRICA DE ESPAÑA, S.A.U., con 

motivo de la inadmisión de la solicitud de acceso del proyecto de almacenamiento de 

energía “Bess Los Barrios”, de 250 MW, en la LAT de 400KV que une las subestaciones 

CT Los Barrios y Pinar del Rey 400KV (Cádiz). CFT/DE/168/20. 

• Resolución del conflicto de acceso a la red de transporte de energía eléctrica planteado 

por SOLAR LIGHTING, S.L. frente a RED ELÉCTRICA DE ESPAÑA, S.A. en relación 

con cinco instalaciones de producción con conexión a la red de transporte en la 

subestación Entrenúcleos 220KV. CFT/DE/045/20. 

http://www.cnmc.es/
https://sede.cnmc.gob.es/tramites/search?scope_action=6&fulltext=
https://www.cnmc.es/node/390027
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https://www.cnmc.es/expedientes/insde09921
https://www.cnmc.es/expedientes/cftde17920
https://www.cnmc.es/expedientes/cftde03121
https://www.cnmc.es/expedientes/cftde16820
https://www.cnmc.es/expedientes/cftde04520
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• Acuerdo por el que se inadmite el conflicto de acceso a la red de distribución con 

influencia en la red de transporte de energía eléctrica interpuesto por SOLAR DE LA 

CONTRAVIESA 1, S.L., SOLAR DE LA CONTRAVIESA 2, S.L. y SOLAR DE LA 

CONTRAVIESA 3, S.L. frente a REE para la conexión de instalaciones de energía solar 

en Ventas de Huelma (Granada) con afección a la red de transporte en el nudo SET 

Gabias 220 KV. CFT/DE/032/21. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a ENERKIA ENERGÍA, S.L. por la 

infracción de falta de adquisición de la energía eléctrica necesaria para el desarrollo de 

sus actividades de suministro. SNC/DE/014/20. 

• Informe al amparo del art. 21 de la Ley 3/2013, de 4 de junio, sobre el expediente de 

concentración C/1210/21 LUXIDA /SANTA CLARA. C/1210/21. 

• Informe al amparo del art. 21 de la Ley 3/2013, de 4 de junio, sobre el expediente de 

concentración C/1215/21 LUXIDA / DISTRIBUIDORA LAS MERCEDES. C/1215/21. 

• Informe sobre las alegaciones presentadas por RED ELECTRICA DE ESPAÑA, S.A.U. 

a la propuesta de Resolución de la Dirección General de Política Energética y Minas por 

la que se aprueban como «consumos propios» del año 2019 determinados suministros 

propiedad de RED ELÉCTRICA DE ESPAÑA, S.A.U. LIQ/DE/128/20. 

• Acuerdo por el que se emite informe solicitado por la Dirección General de Política 

Energética y Minas sobre la transmisión de titularidad de las centrales térmicas de ciclo 

combinado cuya titularidad ostenta NATURGY GENERACIÓN, S.L.U. a favor de 

NATURGY CICLOS COMBINADOS, S.L.U. INF/DE/075/21. 

• Acuerdo relativo a la práctica de actuaciones complementarias en el procedimiento 

sancionador incoado a la empresa SOLSTAR LIMITED por el incumplimiento de las 

obligaciones económicas en caso de desbalance. SNC/DE/059/20. 

• Boletín informativo del mercado mayorista y aprovisionamiento de gas. Periodo Abril 

2021. IS/DE/004/21. 

• Resolución por la que se aprueban los umbrales para los incentivos a la retribución del 

Operador del Sistema en el semiperiodo 2020-2022 y se aprueban los valores definitivos 

de los incentivos para el año 2020. RAP/DE/005/20. 

• Trámite de audiencia de la propuesta de Resolución por la que se establece el ajuste al 

incentivo a la reducción de pérdidas previsto en la disposición adicional octava de la 

Circular 6/2019. RDC/DE/003/21. 

• Resolución del conflicto de acceso a la red de distribución de energía eléctrica propiedad 

de I-DE REDES ELÉCTRICAS INTELIGENTES, S.A.U., con afección a la red de 

transportes propiedad de RED ELÉCTRICA DE ESPAÑA, S.A., planteado por 

HELIADES FOTOVOLTAICA, con motivo de la anulación de su solicitud de acceso para 

su instalación fotovoltaica a conectar en la subestación de 20 kV de Pinoso. 

CFT/DE/047/21. 

http://www.cnmc.es/
https://sede.cnmc.gob.es/tramites/search?scope_action=6&fulltext=
https://www.cnmc.es/expedientes/cftde03221
https://www.cnmc.es/expedientes/sncde01420
https://www.cnmc.es/expedientes/infde07521
https://www.cnmc.es/expedientes/isde00421
https://www.cnmc.es/expedientes/rapde00520
https://www.cnmc.es/consultas-publicas/energia/ajuste-incentivo-perdidas-circular6-19
https://www.cnmc.es/expedientes/cftde04721
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• Resolución del procedimiento sancionador incoado a COMUNIDAD GENERAL DE 

REGANTES DEL CANAL DEL PÁRAMO por las infracciones de falta de adquisición de 

la energía eléctrica necesaria para el desarrollo de sus actividades de suministro y de 

insuficiencia de garantías prestadas ante el operador del sistema. SNC/DE/078/19. 

En Materia de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. (16)  

• Resolución por la que se declara concluso el conflicto de acceso al Sistema de Gestión 

de Operadores (SGO) interpuesto por Wifi Intersur S.L.U. frente a Telefónica de España 

S.A.U., por desaparición sobrevenida de su objeto. CFT/DTSA/078/21. 

• Acuerdo por el que se inadmite la solicitud presentada por Minute Media 21, S.L. contra 

Xfera Móviles, S.A.U., por la falta de entrega de tarjetas SIM 4G. CFT/DTSA/053/21. 

• Resolución del recurso de alzada interpuesto por MEDIASET ESPAÑA 

COMUNICACIÓN, S.A. contra la declaración de confidencialidad efectuada el 25 de 

mayo de 2021 por la Dirección de Telecomunicaciones y del Sector Audiovisual respecto 

de los datos personales contenidos en los escritos de reclamación contra MEDIASET 

por los contenidos emitidos el 8 de abril de 2021 en los programas Sálvame Limón y 

Sálvame Naranja. R/AJ/101/21. 

• Resolución por la que se aprueba la verificación de los resultados de la contabilidad de 

costes de Telefónica de España, S.A.U. referidos al ejercicio 2019. VECO/DTSA/007/21. 

• Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a Digamax Gestión de 

Telecomunicaciones, S.L., por la presunta comisión de la infracción establecida en el 

Artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de Comunicación Audiovisual. 

SNC/DTSA/089/21. 

• Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a Euroglobal Ventures, S.L., por 

la presunta comisión de la infracción establecida en el artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/090/21. 

• Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a Fubo TV Spain, S.L., por la 

presunta comisión de la infracción establecida en el artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 31 

de marzo, General de Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/091/21. 

• Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a Havoc TV, S.L., por la presunta 

comisión de la infracción establecida en el artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, 

General de Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/092/21. 

• Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a R1 TV, S.L., por la presunta 

comisión de la infracción establecida en el artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, 

General de Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/093/21. 

• Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a Tres Amigos Films, S.L., por 

la presunta comisión de la infracción establecida en el artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/094/21. 

http://www.cnmc.es/
https://sede.cnmc.gob.es/tramites/search?scope_action=6&fulltext=
https://www.cnmc.es/expedientes/sncde07819
https://www.cnmc.es/expedientes/cftdtsa07821
https://www.cnmc.es/expedientes/cftdtsa05321
https://www.cnmc.es/expedientes/vecodtsa00721
https://www.cnmc.es/expedientes/sncdtsa08921
https://www.cnmc.es/expedientes/sncdtsa09021
https://www.cnmc.es/expedientes/sncdtsa09121
https://www.cnmc.es/expedientes/sncdtsa09221
https://www.cnmc.es/expedientes/sncdtsa09321
https://www.cnmc.es/expedientes/sncdtsa09421
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• Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a TVDROM Espania, S.L., por 

la presunta comisión de la infracción establecida en el artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/095/21. 

• Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a Cho Media, S.L., por la 

presunta comisión de la infracción establecida en el artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 31 

de marzo, General de Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/096/21. 

• Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a Content Generation Media, 

S.L., por la presunta comisión de la infracción establecida en el artículo 59.1 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/097/21. 

• Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a Content Line, S.L., por la 

presunta comisión de la infracción establecida en el artículo 59.1 de la Ley 7/2010, de 31 

de marzo, General de Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/098/21. 

• Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador a Brenrose Spain, S.L., por la 

presunta comisión de dos infracciones establecidas en el artículo 59.1 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de Comunicación Audiovisual. SNC/DTSA/099/21. 

• Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador contra AMCS, LLC por el 

presunto incumplimiento de los requisitos exigibles para la prestación de servicios de 

comunicaciones electrónicas. SNC/DTSA/087/21. 

El resto de puntos incluidos en el orden del día fueron conocidos o pospuestos. 

http://www.cnmc.es/
https://sede.cnmc.gob.es/tramites/search?scope_action=6&fulltext=
https://www.cnmc.es/expedientes/sncdtsa09521
https://www.cnmc.es/expedientes/sncdtsa09621
https://www.cnmc.es/expedientes/sncdtsa09721
https://www.cnmc.es/expedientes/sncdtsa09821
https://www.cnmc.es/expedientes/sncdtsa09921
https://www.cnmc.es/expedientes/sncdtsa08721

